

આવૃત્તિકાલનો ઉજાસ



ચિરાગ મુકુંદભાઈ રાહોડ ધોરણ-૮ આદર્શ નિવાસી શાળા (અ જા કુ) અભ્યાસની સાથે સાથે ચિરાગ ઈતર પ્રવૃત્તિઓમાં પણ વિશેષ ઋચિ ધરાવે છે. વાચાળ અને માયાળુ સ્વભાવ ધરાવતો આ આદર્શ વિદ્યાર્થી હંમેશા અન્યની મદદ માટે તૈયાર રહે છે. સરકારના રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ દ્વારા આયોજિત ઝોન કક્ષાના શાળાકીય રમતોત્સવમાં જૂડોની સ્પર્ધામાં દ્વિતિય ક્રમ અને ખેલ મહાકુંભમાં જિલ્લા કક્ષાએ પ્રથમ ક્રમ મેળવી તેણે શાળા તેમજ પોતાના પરિવારનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

અંગ્રેજી માધ્યમનું સૌથી વધુ ૭૩.૭૨ ટકા પરિણામ આવ્યું

Table with 4 columns: મિડિયમ, નોંધાયેલા ઉમેદવાર, ઉપસ્થિત, ટકાવારી. Rows include English, Gujarati, Hindi, Marathi, and Sindhi.

બે વિષયોમાં નાપાસની જુલાઈમાં પૂરક પરીક્ષા

અમદાવાદ, તા. ૧૦ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક બોર્ડ દ્વારા માર્ચ ૨૦૧૨ માં લેવામાં આવેલી ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષાનું પરિણામ આજે જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. આ પરીક્ષામાં મિડિયમ વર્ગના પરિણામ રિપોર્ટ નીચે મુજબ છે.

બાયોલોજીમાં ૧૦૦ ગુણ મેળવનારની સંખ્યા વધી

અમદાવાદ, તા. ૧૦ શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આજ રોજ જાહેર થયેલા ધો. ૧૨ સાયન્સના પરિણામમાં કુલ ૫૩ વિદ્યાર્થીઓએ ૧૦૦માંથી ૧૦૦ ગુણ પ્રાપ્ત કર્યાં છે. આમાં સૌથી વધુ જીવવિજ્ઞાન વિષયમાં ૧૬ વિદ્યાર્થીઓએ ૧૦૦ ગુણ મેળવ્યા છે. ગત વર્ષે ગણિત વિષયમાં ૧૦૦ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા સૌથી વધુ ૩૦ હતી. જેની સામે આ વર્ષે ગણિતમાં ૧૦૦માંથી ૧૦૦ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા ૬૬ હતી. બીજામાં ગણિત વિષયમાં ૧૦૦માંથી ૧૦૦ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યામાં થયેલા સામાન્ય ઘટાડાને ગંભીર રીતે લેવાયું છે. ચાલુ વર્ષે બોર્ડમાં જુદા જુદા વિષયમાં ૧૦૦ ગુણ પ્રાપ્ત કરનાર વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા આ પ્રમાણે છે. જેમાં જીવવિજ્ઞાન ૧૬, રસાયણશાસ્ત્રમાં ૩, ભૌતિકશાસ્ત્રમાં ૬, ગણિતમાં ૧૩ અને કોમ્પ્યુટરમાં ૧૫ વિદ્યાર્થીઓના ૧૦૦માંથી ૧૦૦ ગુણ આવ્યા છે.

એ-૧ ગ્રેડમાં ગુજરાતી માધ્યમના સૌથી વધુ

Table with 2 main columns: માધ્યમ, નોંધાયેલા વિદ્યાર્થી. Sub-columns for marks (91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100). Rows include Gujarati, Hindi, Marathi, Sindhi, and Urdu.

વાર્ષિક પરીક્ષા પરિણામ

Table with 4 columns: ધોરણ, રેન્ક, વિદ્યાર્થીનું નામ, ટકા. Multiple rows listing students and their scores across different levels.

ધોરણ-૧૨ સાયન્સ, ગુજકેટ પરિણામમાં બોર્ડના છબરડા

વિદ્યાર્થીઓને છેક સવારે ૧૦.૦૦ વાગે પરિણામ જોવા મળ્યું

૧૦૦ ટકા પરિણામ ધરાવતી સ્કૂલ્સ ઘટી

અમદાવાદ, તા. ૧૦ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક બોર્ડ દ્વારા આજે ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. આ વખતે રાજ્યમાં ૧૦૦ ટકા પરિણામ ધરાવતી શાળાઓની સંખ્યા ૨૮ નોંધાઈ છે જે ગત વર્ષની સરખામણીમાં ઓછી છે. ગત વર્ષે ૧૦૦ ટકા પરિણામ ધરાવતી શાળાઓની સંખ્યા ૩૨ હતી જે ઘટીને ૨૮ થઈ છે. ૧૦૦ ટકા ધરાવતી શાળાઓની સંખ્યા ૪ સુધી ઘટી છે. આવી જ રીતે ૧૦૦ ટકાથી ઓછું પરિણામ ધરાવતી શાળાઓની સંખ્યા આ વખતે ૪૫ છે જે ગત વર્ષ ૪૮ હતી. ટૂંકમાં ૧૦૦ ટકા પરિણામ ધરાવતી શાળાઓની સંખ્યા પણ ઘટી છે. સાથે સાથે ગત વર્ષ કરતા ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ પણ ઘટ્યું છે.

કારકિર્દીનાં ઉચ્ચ શિખરો માટેની દીવાદાંડી : ક્રિષ્ના સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ

ન એને ચવારોલો ઇતિહાસ આપો, દિશાઓ ખૂલે એવો અજવાસ આપો; તમારી સીમાઓ ન બતાવશો એને, એ બાજક છે એને તો બસ આકાશ આપો

બાળકોને ઉચ્ચતમ રીતે બીલવવાનો ઉમદા સંદેશ આપી આ સુંદર પંક્તિઓને ગાંધીનગરની એક શાળાએ પોતાનો હેતુ બનાવી દીધી છે અને એ મુજબ જ એ પોતાના વિદ્યાર્થીઓને ન માત્ર શિક્ષણ આપી રહી છે, પરંતુ એમનું ઘડતર પણ કરી રહી છે.

આપણે વાત કરી રહ્યા છીએ સેક્ટર-૨૨ જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં કાર્યરત ક્રિષ્ના સ્કૂલ ઓફ સાયન્સની, જે ન માત્ર ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને પ્રથમ પસંદ છે, પરંતુ ધોરણ-૧૧, ૧૨ના અભ્યાસ માટે પણ સમગ્ર ગુજરાતમાં બેસ્ટ ગણાય છે.

આપણે સારી પેઠે જાણીએ છીએ કે આજે અભ્યાસનું કેટલું મહત્વ છે અને એમાંય ધોરણ-૧૦થી ૧૨ના અભ્યાસનું ધોરણ-૧૧, ૧૨ સાયન્સ જેવા કારકિર્દીનાં વર્ષોમાં યોગ્ય શિક્ષણ સંસ્થાની પસંદગીમાં ભૂલ થાય તો કાં તો વિદ્યાર્થીની કારકિર્દી પર પ્રખાર્થ ચિન્હ લાગી જાય છે અને કાં તો મેડિકલ-એન્જિનીયરીંગમાં પ્રવેશ માટે વાલીએ લાખો રૂપિયા ચૂકવીને ગમે તે કોલેજમાં એડમિશન લેવું પડે છે. આવી જોખમ ન લેવું પડે એટલે અનેક તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓ અને સુલ્લ વાલીઓ પણ ક્રિષ્ના સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ ઉપર જ ભરોસો રાખે છે. અને સ્કૂલ વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્ચ પરિણામ સાથે સુવર્ણ કારકિર્દીનો પણ પગ દેખાડે છે. એ જ કારણે તો ક્રિષ્ના સ્કૂલ ઓફ સાયન્સની શાખાઓ રાજકોટ, ત્રંબા, જામનગર, મોરબી, સુરેન્દ્રનગર, અમરેલી અને સુરતમાં શા માટે વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ ક્રિષ્ના સ્કૂલ ઓફ સાયન્સનું નામ પ્રથમ પસંદગીમાં રાખે છે એ માટેનું કારણ એ છે કે ક્રિષ્ના સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ પોતાની આગવી શિક્ષણ પ્રણાલીના કારણે અન્ય સ્કૂલ્સથી અલગ જ તરી આવે છે. ક્રિષ્ના સ્કૂલમાં ટ્યુશન શબ્દ પર પ્રતિબંધ છે, એટલે કે આ સ્કૂલનું વિશિષ્ટ આયોજન અને વિદ્યાર્થીઓનું રિઝલ્ટ ઓરિએન્ટેડ વર્ક જ એવું છે કે આ સ્કૂલમાં પ્રવેશ લીધા પછી વિદ્યાર્થી

વિદ્યાર્થીઓને ભારે દોડપળ કરવી પડી હતી. બીજાબાજુ શિક્ષણમાંની રમણલાલ વોરાએ જાહેર જનતા માટે યોજાતી રાજ્ય શિક્ષણ બોર્ડના ચેરમેન સહિતના અધિકારીઓએ ગઈકાલે બુધવારે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે સવારે ૮.૦૦ વાગે પરિણામ જાહેર થઈ જશે અને વિદ્યાર્થીઓને તમામ માહિતી મળી જશે પરંતુ ગુરૂવારે સવારે ૮.૦૦ વાગે પરિણામ જાહેર થયું જ ન હતું. વિદ્યાર્થીઓ પરિણામ જોવા દોડપળ કરી રહ્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓને છેક સવારે ૧૦.૦૦ વાગે પરિણામ જોવા મળ્યું હતું. આમાં સમગ્ર વિગતો મુકાઈ જ ન હતી. બોર્ડના અધિકારીઓનું ધ્યાન દોરતા સવારે ૧૦.૦૦ વાગે પરિણામની બાકીની વિગતો મુકાઈ હતી. અને ઉલ્લેખનીય છે કે ચાલુ વર્ષે બોર્ડ ટકા પરિણામ ધરાવતી શાળાઓની સંખ્યા ઘટી છે. સાથે સાથે ગત વર્ષ કરતા ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ પણ ઘટ્યું છે.

અને ગુણવત્તા સારી. શિક્ષકો પ્રતિભા સંપન્ન અને તેજસ્વી. પરીક્ષા પદ્ધતિ સુવ્યવસ્થિત, પ્રશ્નપત્રોની ગુણવત્તા ઉત્કૃષ્ટ અને મૂલ્યાંકન પદ્ધતિ સુવ્યવસ્થિત. શૈક્ષણિક મૂલ્યાંકનની પદ્ધતિ સારી અને ઉત્તમ.

પાર્થનામના વિદ્યાર્થીના માતા-પિતા તૃપ્તાબેન અને દિગ્વિજયકુમાર પટેલ જણાવે છે કે, 'ગાંધીનગર શહેરમાં ઉચ્ચ કક્ષાની શૈક્ષણિક પદ્ધતિ, કુશાગ્ર બુદ્ધિશાળી શિક્ષકો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને કારકિર્દીનાં ઉચ્ચ શિખરો સર કરાવવા માટેની દીવાદાંડી રૂપ આ સંસ્થા છે.'

ક્રિષ્ના સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ માત્ર સતત ગુજરાત બોર્ડમાં ક્રિષ્ના સ્કૂલ બનાવે છે એવું નથી. વૃક્ષારોપણ, સ્પોર્ટ્સ, ટીચર્સ ડે, શૈક્ષણિક પ્રવાસ, પિકનીક્સ, અનુભવ ક્ષેત્ર, અને તહેવારોની ઉજવણી, એવું સૌ સેરીમની, કંરવેલ ક્ષેત્ર, સ્ટ્રેસ ફ્રી, સેમીનાર, મોટીવેશનલ સેમીનાર અને એ જુવકેશનલ સેમીનાર જેવી અનેક વિધિ પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા મળવાનું જ છે!

મારી શિક્ષાભૂમિ

વિદ્યાર્થીઓને ત્વરિત પરિણામ અંતેસઅંતેસ દ્વારા પહોંચાડવામાં આવે છે. દરેક સેમીસ્ટરના વિદ્યાર્થીઓ માટે અહીં અઠવાડિયામાં ત્રણ વાર ટેસ્ટની પ્રથા દાખલ કરવામાં આવી છે, જે કારણે વિદ્યાર્થી હંમેશા સજાગ અને તૈયાર રહે છે.

દરેક ટેસ્ટ પછી તરત જ અનુભવી શિક્ષક ગણ દ્વારા પેપર ચેકીંગની પ્રથા તેમજ તરત જ રિઝલ્ટ મળે તે રીતનું પદ્ધતિસરનું આયોજન સ્કૂલ દ્વારા

